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Svadba je, evo, pripravljena! 
 

Behold, I have prepared my banquet! 
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Draga hrvatska braćo i sestre, 
Dragi vjernici! 
 
Svadba je pripravljena! Osjećamo se pozvanima i mi sudjelovati na Njegovoj 
svadbi, baš danas, kada posvećujemo novi oltar i blagoslivljamo sve novine u crkvi. 
Neka nas i danas prati Njegov blagoslov i neka nas čuva ma gdje bili i radili. Sve 
Njemu na slavu a nama na korist! 
         
        Vaš  

 
   fra Paviša 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dear brothers and sisters! 
 
The banquet is prepared!  May we feel invited to partake at His Banquet, especially 
today, as we sanctify our new altar and bless the new items in our church.  May His 
blessing also accompany us, and protect us, wherever we may be or whatever we 
may be doing.  Everything in His glory but in our benefit! 
 
 
        Yours truly, 
         father Paul 
 
 

FRA PAVIŠIN KUTAK   FATHER PAUL’S CORNER 



Nedjelja, 12. listopada 2008. - Sunday, October 12, 2008 

Dvadesetosma Nedjelja kroz godinu 
 28th Sunday in Ordinary Time 
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Evandjelje (Mt 22,1-10) 
 
Isus im ponovno prozbori u prispodobama: "Kraljevstvo je nebesko kao kad neki kralj prip-
ravi svadbu sinu svomu. Posla sluge da pozovu uzvanike na svadbu. No oni ne htjedoše 
doći. Opet posla druge sluge govoreći: 'Recite uzvanicima: Evo, objed sam ugotovio. Junci 
su moji i tovljenici poklani i sve pripravljeno. Dođite na svadbu!'" "Ali oni ne mareći odoše - 
jedan na svoju njivu, drugi za svojom trgovinom. Ostali uhvate njegove sluge, zlostave ih i 
ubiju. Nato se kralj razgnjevi, posla svoju vojsku i pogubi one ubojice, a grad im spali." 
8"Tada kaže slugama: 'Svadba je, evo, pripravljena ali uzvanici ne bijahu dostojni. Pođite 
stoga na raskršća i koga god nađete, pozovite na svadbu!'" "Sluge iziđoše na putove i sa-
braše sve koje nađoše - i zle i dobre. I svadbena se dvorana napuni gostiju.  
 
Riječ Gospodnja 

 
Gospel (Mt 22:1-10) 
 
Jesus again in reply spoke to the chief priests and elders of the people 
in parables, saying, 
"The kingdom of heaven may be likened to a king 
who gave a wedding feast for his son. He dispatched his servants 
to summon the invited guests to the feast, but they refused to come. 
A second time he sent other servants, saying, 
'Tell those invited: "Behold, I have prepared my banquet, my calves and fattened cattle are 
killed, and everything is ready; come to the feast."’ 
Some ignored the invitation and went away, one to his farm, another to his business.  
The rest laid hold of his servants, mistreated them, and killed them.  
The king was enraged and sent his troops, 
destroyed those murderers, and burned their city.  
Then he said to his servants, 'The feast is ready, 
but those who were invited were not worthy to come.  
Go out, therefore, into the main roads and invite to the feast whomever you find.’ 
The servants went out into the streets 
and gathered all they found, bad and good alike, 
and the hall was filled with guests."  
 
 
The Gospel of the Lord 
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SVETE MISE PREKO TJEDNA - MASSES DURING THE WEEK 

Prošla Subota - Last Saturday 8 am      p. Alfonso Siracuza 6 pm   p. Iva i Luka Perić 

Nedjelja - Sunday  9 am      na čast Gospe 10am     p.Mande i Josip Lov. 

   11:15am  Pro populo 
Ponedjeljak - Monday 8 am      pok. dobročinitelji     

Utorak - Tuesday 8 am      p. Ljubomir Lukić    

Srijeda - Wednesday 8 am  p. Ivan i Ana Jurković    

Četvrtak - Thursday 8 am      na nakanu    
Petak - Friday 8 am      na nakanu     

Subota - Saturday 8 am      p. Jozefina Gliha 6 pm    p. ob. Vitek 

Sljedeća nedjelja - Next Sunday    9 am      p. Joseph Wong 10:00  p. Ana Breznik 

   11:15  Pro populo 

SVECI PREKO TJEDNA - SAINTS DURING THE WEEK 
Ponedjeljak - Monday Eduard, Teofil 
Utorak - Tuesday Kalist, Krasna 
Srijeda - Wednesday Terezija Avilska 
Četvrtak - Thursday Margareta 
Petak - Friday Ignacije, Vatroslav 
Subota - Saturday Sv. Luka evandjelist 

NAPOVIJEDI - MARRIAGE BANNS  
• Leah Hanen & Toni Marković 3. napovijed 

  
  

KRŠTENJE - BAPTISM 
• Daniela Angelina Rukavina Roditelji: Robert & Diana (Crnjak) Rukavina 

  
 

 
 

   

VJENČANJA - RECENT MARRIAGES 

• Nina Šteko & Graeme Žućko 
 

• Anthony Peradenić & Krista Nichols 
 

Čestitamo i zazivamo  
Božji blagoslov!  
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DALI SU SLUŽITI SVETE MISE - MASS INTENTIONS 

P.Ante Dumbović-prijatelj Luka Rapo 

P.Tomislav Kovačević-Luka Rapo 

P.Djuro Rajković-ob.Marko i Radojka Jelić 

P.Frano i Franjka Pavić-ob.Bože i Jaka Pavić 

P.Nikola i Matija Udovičić-ob.Jaka i Bože Pavić 

Za sve naše pokojne-ob.Bože i Jaka Pavić 

P.Ante Čikeš-ob. Zdravko Kažulin 

P.Milan Vrban-ob.Zdravko Kažulin 

P.Tomislav Borojević-ob.Zdravko Kažulin 

P.Vlaho Djurković-ob.Zdravko Kažulin 

P.Paviša i Dinka Bezić-ob.Marija  Vlastelić 

P.Josip i Veljko Vlastelić-ob.Frank Vlastelić 

P.Ivan Kanjer-ob.Frank Vlastelić 

P.Ivan Gašparac-ob.Frank Vlastelić 

Pok.u ob. Bezić i Mladinov-ob.Marija Vlastelić 

Pok.u ob.Vlastelić i Tijan-ob.Frank Vlastelić 

P.Kata i Fabijan Janković-ob.Milka Didak 

P.Pero i Andja Didak-ob.Ivo Didak 

P.Anto Didak-ob.Ivo Didak 

Na nakanu-ob.Milka Didak 

Za svoje pokojne-Marko i Zorka Župan 

P.Josip i Manda Lovrić-ob.Stjepan Curman 

P.Barica i Stjepan Curman-ob.Stjepan Curman 

U zahvalu Srcu Isus.-ob.Stjepan Curman 

P.Marija i Dragan Luketić-ob.Josip Luketić 

P.Milan Luketić-ob.Josip Luketić 

P.Mijo Lešić-ob. Kćeri Mira Mendeš 

P.Ivan i Ana Jurković-ob.kćeri Mare Lulić 

Za pok.u ob.Jurković-ob.Mare Lulić 

za pok.u ob.Lulić-ob.Mirko Lulić 

Gospi od brze pomoći-Lena Žilić 

Na čast sv.Ante-Lena Žilić 

Na nakanu-Lena Žilić 

Na čast Svih Svetih-Danica Orešković 

P.Mate i Ruža Stanišić-Danica  Orešković 

Pok.u ob.Hećimović-ob.Kate i Marko Hećimović 

Za pok.u ob.Marković-ob.Kate i Marko 

Hećimović 

Za zdravlje J.P.-ob.P. 

Na čast Gospe za S.i Z.-ob. D.P. 

 

 

 

PREMINULI - DECESEAD 
• Mijo Lešić U 80. u Djakovu. On je otac naše Mire Mendeš s ob.  

  

• Angela Maria Franco Naša susjeda. Za njom tuguju suprug Vincent kao i 
djeca David, Lilian, Iva i Dennis.Ispratili smo ju na 
vječni počinak prošli tjedan! 
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• Danas je 28. nedjelja  kroz godinu. S nama je Rev. Msgr Stephen Jensen, PH koji će 
posvetiti i naš novi oltar kao i blagosloviti sve novine u crkvi i cijelu našu Zajednicu. 

• Ovaj tjedan bit će i susret svih hrvatskih svećenika i časnih sestara koji rade na 
sjevernoameričkom kontinentu. Susret će biti u Victoriji od ponedjeljka do četvrtka. 

• U sljedeću nedjelju s nama će biti i svete Mise slaviti Msgr Želimir Puljić, biskup 
dubrovački.  

• Susret zahvale uz jelo sa svima koji nam pomažu bilo u Župi bilo u 
Richmondu bilo radovima oko crkve bit će u nedjelju, 19. listopada u 5 pm u 
našoj dvorani u zajednništvu s našim dubrovačkim biskupom Želimirom. Svi 
vi koji ste nam uvijek pri ruci u bilo čemu, osjećajte se dobrodošlima. 

• U utorak su probe Zbora u 7 pm , a u četvrtak i Dječjeg. 

• U petak je  Hrvatska škola jezika i katekizma u Notre Dame.  Dovodite djecu u školu, 
dragi roditelji.  

• Haloween Party u našoj dvorani za djecu bit će u nedjelju, 26. listopada 2008. 

• Dana 1. studenoga (subota) imat ćemo molitve za naše vjerne mrtve na groblju 
Ocean View u 10 sati, a na Forest Lawn u 12 sati. Nakon večernje svete Mise u 6 pm 
imat ćemo i mali susret u dvorani koji će nam prirediti Bell Burnaby Funeral Home.  

• Najavljujemo i Duhovnu obnovu u našoj Župi koja će biti od srijede, 5. studenoga 
do nedjelje 9. studenoga. Voditelj je don Darijo Ćorić, splitski svećenik! Uskoro 
opširnije! 

• Ribarska Večer bit će 8. studenoga 2008. u HKC. 

• Bazar u našoj Župi bit će 29. i 30. studenoga 2008. u našoj dvorani! 

 

ŽUPSKE OBAVIJESTI 

OSTALE OBAVIJESTI 

• HKD Napredak organizira Jesenski Dobrotvorni Koncert - Tihomir Tiho Mišić i 
Jelena Kuliš-Džoja za studente Hrvatske te Bosne i Hercegovine u HKC, u petak, 17. 
listopada. Nabavite ulaznice i podržimo i ovu akciju. 

• Ručak za Zvonka Bušića bit će u HKC 28. studenoga. Ulaznice ($30) možete nabaviti 
kod ljudi iz Odbora. 

• Oni koji žele pomoći oko predstojećih kanadskih Izbora za Liberalnu stranku, neka se 
jave g. Ivanu Curmanu na 604-879-8915. 

• Želimo obavijestit sve hrvatske državljane kako će se slijedeći konzularni dan u 
Vancouver-u održati u subotu 22. studenog 2008. g. u razdoblju od 10 do 18 sati u 
prostorijama Hrvatske katoličke župe Prečistog Srca Marijina, 3105 East, First Avenue. 

• Svi zainteresirani za radove obnove u HKC - početkom u siječnju 2009. neka se obrate 
HKC za daljnje upute. Svoje zanimanje po uputama morate prijaviti do 31. listopada. 
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NEDJELJNI DOPRINOS - SUNDAY COLLECTION  

Subota - Saturday 6 pm  $ 190   
Nedjelja - Sunday  9 am    $ 345  
 10 am    $ 1570  
 11:15 am    $ 855 

  -------- 
UKUPNO - TOTAL       $ 2960  

Druga milostinja za Caritas $875   

SVIMA HVALA I OBILJE BOŽJEG BLAGOSLOVA! ~ THANK YOU ALL FOR YOUR GENEROSITY! 

PARISH AND COMMUNITY NOTICES 
• Today is the 28th Sunday in Ordinary Time! 
 

IZ SRCA 
 
Danas sam i sretan i radostan i ponosan. I hvala dragom Bogu 
koji nas drži i okuplja, koji nam daje snage za sve ovo što je 
naša Župa napravila u ovo kratko vrijeme. Hvala Mu i za sve 
vas, braćo i sestre, za sve naše dobročinitelje, za sve vas koji 
nam uvijek pomažete ići naprijed, za svako naše dobro djelo! 
Hvala i Rev. Msgr Stephen Jensen na posveti i blagoslovu. Hvala 
vam  za sudjelovanje u Misi i na Svečanom ručku.  
Budimo uvijek zajedno i živimo zajedno pomognuti Božjom 
milošću! 
  
             fra Paviša 


